TERMO DE HOMOLOGAÇÃO

Prefeitura Municipal de Marcelino Ramos PREFEITURA MUNICIPAL DE MARCELINO RAMOS Pregão Eletrônico - 10/2024

Resultado da Homologação

Fornecedor	Valor Final	Valor Total	Situação
AUTO POSTO MALINOWSKI LTDA	6,08	486.400,00	Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por: ANDRIGO MILESKI
0002 - ÓLEO DIESEL S10 - ÓLEO DIESEL S	S10 - Valor Referênc	ia: 6,08	
Fornecedor	Valor Final	Valor Total	Situação
POSTO DE COMBUSTIVEIS MARCELINENSE LTDA	6,08	1.094.400,00	Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por: ANDRIGO MILESKI
0003 - GASOLINA COMUM - GASOLINA CO	DMUM - Valor Referê	ncia: 6,02	
0003 - GASOLINA COMUM - GASOLINA CO	DMUM - Valor Referê	ncia: 6,02 Valor Total	Situação
Fornecedor		·	Situação Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por: ANDRIGO MILESKI
Fornecedor	Valor Final	Valor Total	Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por:
Fornecedor	Valor Final	Valor Total	Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por:
Fornecedor	Valor Final	Valor Total	Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por:
	Valor Final	Valor Total	Homologado em 30/12/2024 11:23:53 Por:

Autoridade Competente



